

В Белогорске прошел чемпионат по пожарно-спасательному спорту

Автор: Елена

21.06.2019 10:35

- В Амурской области чемпионат среди пожарных проводится ежегодно. Наша часть постоянно принимает участие в подобных соревнованиях, и регулярно занимает первые и вторые места. В Белогорске первенство прошло впервые.

По итогу соревнований, в общекомандном зачете победила команда 1-го отряда федеральной противопожарной службы города Благовещенска. Второе место заняла команда специализированной пожарно-спасательной части Благовещенска. Третье место заняла команда пожарно-спасательной части №4 Белогорска. Победители и призеры награждены кубками, дипломами и медалями, пишет пресс-служба главы Белогорска.